



锤 炼 与 开 拓 永 恒

全国质量月标语展播

恪守质量诚信
践行社会责任

公司部署 2013 年铜原料采购工作

集团公司董事长、党委书记张麟在公司 2013 年铜原料采购洽谈订货会上讲话并出席答谢晚宴，集团公司总经理翟保金出席订货会并在答谢晚宴上致辞，集团公司总会计师谭耀宇出席了订货会和晚会，有限公司副总经理封明瑞主持了订货会。订货会上，营销公司、冶炼厂、质计中心、财务部等相关部门与客商进行了广泛洽谈，并形成共识。国内 40 余家客商参加，均表示 2013 年将加大对大冶有色铜原料的供应。

本报讯(记者 王克礼)9月25日，在美丽的江城武汉举行 2013 年铜原料采购洽谈订货会，全面部署明年的铜原料采购工作，集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并讲话。

铜原料采购历年来是公司的重点工作之一，它关乎生产经营的有序运行及改革发展的顺利推进。这些年来，公司自产铜原料的短缺一定程度上制约着公司的发展，尤其是大冶有色 30 万吨铜加工清洁生产示范项目即将竣工投产，对铜原料的采购工作显得更加重要。为了改变这种现状，“十一

五”以来，公司一手抓矿产资源的开发战略，千方百计扩大自有资源，增强企业核心竞争力；一手抓与全国铜原料供应商的合作战略，保障铜原料的供给，逐步做大做强大冶有色。

金秋的武汉艳阳高照、丹桂飘香，矗立在长江边的万达酒店三楼会议室里，乐曲荡漾、满座高朋，大冶有色 2013 年铜原料采购洽谈订货会在这里举行，来自北京市、上海市、云南省、广州市、湖南省、江西省、深圳市、新疆自治区、青海省、大冶市等全国各地的 40 余名具有一定规模的铜原料供应商欢

聚在这里，就大冶有色的铜原料订货工作展开洽谈，力求通过合作实现共赢。

当日下午 1 时 30 分，大冶有色 2013 年铜原料采购洽谈订货会正式开始，会议由有限公司副总经理封明瑞主持。会议首先由集团公司总会计师谭耀宇致欢迎词。随后，湖北九州矿业公司、吉安时瑞铜业公司、大冶市攀宇实业公司、湖南金虎再生资源公司、剑川有色冶炼厂、湖北兴治矿业公司等 6 家单位负责人在订货会上发言，竭力表示要努力通过与大冶有色的合作，实现双赢。公司营销公司、冶炼厂、财

务部和质计中心等 4 家单位相关负责人还就铜原料供应、服务质量、合作双赢等方面的问题在订货会上发言。

最后，张麟发表讲话。张麟说，大冶有色将继续本着“诚实守信，互利互惠”的原则与各位朋友精诚合作，实现互利共赢，共同发展。希望营销公司等相关部门继续加大与各位原料供应商朋友的沟通力度，不断提高在原料进厂、验收、卸车、结算及资金支付等方面的服务质量，以最优质的服务回报我们的供应商朋友。还希望各位供应商朋友能为我们提供更多更好的原料，

为大冶有色的发展给予更多的支持和帮助。相信我们之间的合作一定会取得双方满意的成果，我们的合作之路一定会越走越远、越走越广。

会后，公司还邀请银河期货首席顾问，中央电视台《中国证券报》特约评论员付鹏作了一场主题为“2012 年四季度至 2013 年一季度全球经济运行与铜价格局判断”的学术报告。

当天晚上，公司举行答谢晚宴，集团公司总经理翟保金致辞。翟保金说，希望在今后的日子里，大冶有色与众多的铜原料供应商

能一如既往、肝胆相照、坦诚交流，使我们的合作不断拓展，友谊不断加深，事业不断发展。答谢晚宴上，公司职工艺术团还准备了文艺节目来到现场进行演出，使铜原料供应商加深了对大冶有色企业文化的理解和认同，也把大冶有色铜原料采购洽谈订货会的合作共赢的氛围推向了高潮。



9月23日，湖北省国资委主任杨泽柱到中国大冶有色金属矿业有限公司调研。图为杨泽柱与张麟、龙仲胜亲切交谈。邱杰 摄

杨泽柱到中国大冶有色金属矿业有限公司调研

本报讯 (记者 邱杰) 9月23日，湖北省国资委主任杨泽柱在大冶有色集团公司董事长、中国大冶有色金属矿业有限公司董事局主席张麟的陪同下，来到位于香港的中国大冶有色金属矿业有限公司，就 2012 年以来该公司的工作情况

进行调研。

杨泽柱历来十分重视大冶有色的改革和发展，尤其对大冶有色的改制上市工作给予了大力支持。当了解到该公司自上市以来，各项工作稳步推进、投融资工作进展顺利时，杨泽柱十分高兴地予以

了肯定，并强调指出，中国大冶有色金属矿业有限公司一是要加大资本运作力度和加大资本的购并力度，争取早日实现阶段性目标；二是要千方百计发挥好工作职能，充分利用香港资本市场平台，提高盈利能力；三是要加强学习，提高

业务水平，创造性地开展工作。杨泽柱还表示，此次特地来香港看望大家，主要是为了跟大家鼓劲和加油，希望你们认真践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，为早日实现“一流铜业，国际品牌”的企业愿景而努力奋斗，希望看到新

的业绩。

在调研座谈会上，张麟说，杨泽柱主任所提出的三条要求，既是对我们的鼓励，更是对我们的鞭策，希望大家要有拼搏精神、敢于担当、不辱使命，用优异的成绩向杨泽柱主任和湖北省国资委汇报。

中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁龙仲胜表示，杨泽柱主任的到来，使公司全体员工备受鼓舞，他们一定努力工作，实现预期目标。

杨泽柱、张麟调研期间还接受了湖北电视台采访。

省审计厅领导来公司调研

本报讯 (通讯员 刘欣杰) 9月23日，省审计厅经济责任审计组副组长蔡正富来公司冶炼厂调研。

该厂主要负责人希望审计厅领导和专家对冶炼厂各方面工作给予指导。审计组成员在参观视察过程中，认真了解公司近年来的发展情况，并对公司的发展速度和规模给予了充分的肯定。

公司举办创新成果与科技奖励学术报告会

本报讯 (记者 孙翔) 9月21日，公司在职教中心举办了创新成果与科技奖励学术报告会，邀请到国家科技奖励工作办公室研究员姚昆仑做学术报告。公司领导吴礼杰、王勇、李书举、陈志友及公司各单位相关部室共 300 余人听取了此次报告会。

会上，王勇介绍了姚昆仑在

奖励评价体系改革和科技成果管理等工作方面取得成就。他希望借助此次报告会的交流来加强科技成果管理工作，为公司更快更好发展提供智力支持。姚昆仑在汇报中系统介绍了当前创新成果与科技奖励发展情况，并结合历史和成功案例深入浅出地讲解了科技创新和科学管理在企业发展

上的重要性。在场的学员们学习热情高涨，在会中会后讨论热烈。大家一致认为，通过这次学习，激活了全公司各级科技管理机构从事科技成果转化工作的积极性，提高了大家的成果转化理论知识和业务水平，将大力推进公司科技成果转化与产业化。

据悉，姚昆仑毕业于中国科

技大学，获理学博士，现任国家科学技术奖励工作办公室成果处处长，曾参与国家十二五科技发展规划的制定，在国家科技发展动向，知识产权保护，奖励科技成果等方面有独到的见解。个人专著《走近袁隆平》、《王永志：搏击天宫》由原国家主席江泽民作序。

新闻导读

赤马山矿编通往来专版

7 版 编往来

大合作实现大发展

——公司二〇一三年铜原料订货会掠影

8 版 聚 焦